

中牟县委理论学习中心组集体学习(扩大)会召开 持续强化作风建设 高标准高质量做好各项工作

本报讯 7月19日,中牟县委理论学习中心组集体学习(扩大)会召开,潘开名、楚惠东、李晓亮、李延中、张书勤等副县级以上领导干部、县直及驻县各单位行政正职、各乡(镇、街道)党政正职等参加了会议。

会上,中牟县委书记、县委中心组组长潘开名传达了省委十届六次全会暨省委工作会议精神,中牟县委副书记、县长楚惠东传达郑州市贯彻落实省委第一巡视组巡视反馈意见整改工作动员会精神,中牟县委常委、县委宣传部部长任大同领学《郑州市文明行为促进条例》(摘要)。

关于省委十届六次全会暨省委工作会议的贯彻落实,潘开名要求,要深刻领会精神;要高标准、高质量做好各项工作;要持续强化作风建设。

关于省委第一巡视组巡视反馈意见整改工作动员会的贯彻落实,潘开名强调,是以鲜明的政治立场深化思想认识,把巡视整改工作作为一项重大的政治任务;以高度的政治自觉做好自查自改,把整改落实作为改进提升工作的过程;以务实的政治态度聚焦整改提升,把巡视整改成果转化为推动全面发展的强大动力。



关于《郑州市文明行为促进条例》的贯彻落实,潘开名强调,《条例》的颁布实施为中牟争创省级文明城市提供了强有力的政策依据,全县上下一定要以《条例》实施为契机,争当文明行为的先行者、引导者、践行者,不断引领社会主义核心价值观

落地生根。全县各乡(镇、街道),各单位要切实将思想和行动统一到对《条例》的学习宣传贯彻上来,不等不靠、抓好落实,迅速掀起学习宣传贯彻《条例》的高潮。

记者 张朝晖
通讯员 周世正 王竞适 文/图

县领导带队查看文明城市创建工作开展情况

本报讯 7月17日,县委常委、宣传部长任大同带领县创文办相关人员先后到县政务服务中心、商都路等地实地察看中牟县创建文明城市工作开展情况。现场听取了有关职能部门上半年文明城市创建工作汇报,详细了解了政务服务中心、公交车站牌、汽车站的氛围营造、便民设施、规范服务、志愿服务等情况。

任大同要求,各职能部门要高度重视文明城市创建工作,将文明城市创建作为当前工作的核心任务;通过多种形式不断加大宣传力度,营造创建文明城市的浓厚氛围,吸引群众自觉参与到文明城市创建工作中来;各职能部门要自我加压、通力配合,坚持问题导向,发现问题限时整改到位;与县创文办做好对接,严格按照文明城市实地测评标准推进工作。

记者 张朝晖 通讯员 张效强 任静

中牟县食品安全宣传周活动启动

本报讯 近日,中牟县以“尚德守法 食品安全让生活更美好”为主题的食品安全宣传周启动。副县长屈连武、县政协副主席梁凌达参加活动。

活动现场,工作人员通过图片展示、发放宣传材料、现场讲解等多种形式向群众宣传食品安全相关知识,并对查缉的假冒伪劣产品进行了销毁。

县食药监部门希望通过相关活动的开展,进一步推动食品安全“进万家”;进一步增强食品生产经营主体和广大消费者的遵法守法意识;进一步密切政府部门与广大食品企业、广大人民群众的联系,动员起最广泛力量共治共享食品安全。

中牟时报 李淑娟 通讯员 顾楠

中牟县领导调研高新技术企业、中小企业运行情况 大力推动企业转型升级、提质增效

本报讯 7月12日,县长楚惠东带领相关部门负责人对中牟县高新技术企业和中小企业运行情况进行实地调研。

楚惠东一行先后到汽车产业集聚区海马新能源、上河电器等企业详细了解企业经营、产品研发、市场开拓等情况。调研结束后,召集相关部门负责人和企业代表召开座谈会。相关部门负责同志汇报了中牟县高新技术企业、中小企业

发展状况;与会企业代表发言,并提出意见和建议。

楚惠东强调,工业经济是区域经济可持续发展的重要驱动力。各相关部门要高度重视企业运行中出现的问题、遇到的难题,特别是县工信委要牵好头,园区管委会和企业属地政府要配合好,齐心协力、共同努力、全力以赴为企业做好服务,及时为企业解决问题、化解难题,并及时

回应企业诉求。

楚惠东要求,各相关单位要通过“建立沟通机制、构建服务平台;健全工作制度、完善工作机制;强化系统培训,加强服务宣传”等措施,紧抓落实和推动,不断总结经验,在推动企业转型升级、提质增效等方面多出力、多下劲,为加快中牟经济社会发展提供强力支撑。

记者 张朝晖 通讯员 张珂 谢夏琳

县人大常委会开展会前视察活动

本报讯 7月17日,县人大常委会组织常委会组成人员、各乡(镇、街道)人大负责同志及部分县人大代表,针对2018年上半年国民经济和社会发展计划执行情况等与县十四届人大常委会第十一次会议有关议题进行会前视察。县人大常

委会领导李延中、魏玉坤、李鸿欣、李长宝、田金锁参加视察。县领导王朝杰,县委常委、常务副县长任程伟陪同视察。

李延中一行先后到贾鲁河生态治理工程、县第七初级中学、郑州比克电池有限公司、桃源小区及建业·华谊兄弟电影

小镇等视察点听取相关负责人关于生态环境建设、学校建设、汽车产业项目建设、文化产业项目建设及老旧小区改造等情况的汇报,并详细了解了项目建设中存在的问题及下一步工作计划。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

十二届县委第八轮巡察工作动员部署会议召开 坚持政治巡察定位,做到巡察目标全覆盖

本报讯 7月13日,中牟县召开十二届县委第八轮巡察工作动员部署会议,郑州市委交叉巡察组组长宋景芳,县委常委、纪委书记、县监察委员会主任牛满仓,县委常委、组织部长耿志国参加会议。

会议宣布了十二届县委第八轮巡察巡察组相关负责人授权任职和巡察任务分工,并对下阶段相关工作进行安排部署。

会议要求,各巡察组要认真学习贯彻中央省委巡视工作规划,坚持政治巡察定位和问题导向,明确以人民为中心的价值追求和政治取向,做到巡察目标全覆盖。要扎实完成本轮巡察工作任务,深化政治巡察,深挖问题根源,直达问题本质,强化巡察成果运用。各部门要切实做好交叉巡察工作各项服务保障,做好沟通衔接,积极跟进交叉巡察组从进驻

到撤出全过程,及时了解工作情况,协助解决实际问题,无条件服务好,配合好交叉巡察工作。各级各部门要做好准备迎接省委对巡视巡察工作的专项检查,结合中牟县实际,认真查找存在问题,注重标本兼治,立足根本,制订整改方案,扎扎实实做好巡察工作,推动全面从严治党向纵深发展。

记者 张朝晖 通讯员 张效强 任静

中牟县召开脱贫攻坚工作现场观摩会

本报讯 7月17日,中牟县脱贫攻坚工作现场观摩会召开。会议由县农委主任、扶贫办主任樊守峰主持。

观摩组一行先后到黄店镇马庄村、刁家乡小王庄村等地实地观摩贫困户积分化管理、产业扶贫等工作开展情况。座谈会上,黄店镇主要负责人就贫困户积分化管理做了典型发言,刁家乡主要负责人就全乡产业扶贫工作及脱贫攻坚重点工作推进情况进行了汇报。

会议要求,要通过产业发展,调整种植结构,改变贫困户观念,激发内生动力;要重视谋划,领导干部要解放思想,帮助群众转变观念,结合贫困村实际,完善产业规划;要重视协调工作,发挥集体功能,提升帮扶合力;要发挥产业示范引领作用,由点到面辐射带动群众发展生产、提高收入;要扎实做好扶贫工作,投入真感情做到真扶贫;要增强纪律性,严格按照工作任务和要求履行工作职责,确保脱贫攻坚工作推进成效明显。

中牟时报 马沂峰 通讯员 邢永辉